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Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής έχει αναπτύξει και εφαρμόζει πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας, η 

οποία αποτελεί μέρος της στρατηγικής του, η οποία εγκρίθηκε με την απόφαση της Μονάδας 

Διασφάλισης Ποιότητας (9η συνεδρίαση, 05-05-2020) και την απόφαση της Συγκλήτου του Ιδρύματος 

(4η έκτακτη συνεδρίαση, 08-05-2020). 

Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών έχει αναπτύξει και εφαρμόζει πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας, η 

οποία αποτελεί μέρος της στρατηγικής του, η οποία εγκρίθηκε με την απόφαση της Συνέλευσής του (7η 

συνεδρίαση, 14-03-2022). 

Η πολιτική ποιότητας αποτελεί το βασικό κείμενο, το οποίο θέτει τις αρχές λειτουργίας ώστε να 

επιτευχθεί η συνεχής βελτίωση του Τμήματος και να ευοδωθεί η προσδοκία για εδραίωση της θέσης του, 

στο εθνικό και διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον, ως πόλου καινοτομίας και αριστείας. 

Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών σε συνεργασία με τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) 

έχει εναρμονίσει την Πολιτική Ποιότητας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ. & 

Δ.Π.Μ.Σ.) σύμφωνα με τις αρχές τόσο της Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος όσο και της Πολιτικής 

Ποιότητας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής . 

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας που ακολουθεί το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών για τα 

Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών που υλοποιεί (1η συνεδρίαση, 10-01-2024), στηρίζει την 

ανάπτυξη κουλτούρας ποιότητας, σύμφωνα με την οποία, όλα ανεξαιρέτως τα μέλη του αναλαμβάνουν 

την ευθύνη για την ποιότητα και συμμετέχουν στη διασφάλισή της, στο βαθμό που τους αναλογεί. Η 

πολιτική αυτή έχει επίσημο χαρακτήρα, είναι απόλυτα συνδεδεμένη με το νομικό και κανονιστικό πλαίσιο 

που διέπει τη λειτουργία του Τμήματος και δημοσιοποιείται. 

Η πολιτική του Τμήματος για τη διασφάλιση ποιότητας, υλοποιείται μέσω της Μονάδας Διασφάλισης 

Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π) του Ιδρύματος. Η δέσμευση του Τμήματος για την Ποιότητα αποτυπώνεται στην 

Πολιτική της (και επιβεβαιώνεται μέσω της λειτουργίας διεργασιών και διαδικασιών της Ο.Μ.Ε.Α.). 

Η πολιτική ποιότητας για τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών υποστηρίζει και 

τεκμηριώνει ειδικότερα: 

α) την καταλληλότητα της δομής και της οργάνωσης των προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών.  

β) την επιδίωξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και προσόντων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και το Εθνικό 

Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης επιπέδου 7.  

γ) την προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του διδακτικού έργου στα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ.  

δ) την καταλληλότητα των προσόντων του διδακτικού προσωπικού για τα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ.  

ε) τη σύνταξη, εφαρμογή και ανασκόπηση ειδικών ετήσιων στόχων ποιότητας για τη βελτίωση των ΠΜΣ 

& ΔΠΜΣ. 

στ) το επίπεδο ζήτησης των αποκτώμενων προσόντων των αποφοίτων στην αγορά εργασίας.  

ζ) την ποιότητα των υποστηρικτικών υπηρεσιών, όπως οι διοικητικές υπηρεσίες, οι βιβλιοθήκες και οι 

υπηρεσίες φοιτητικής μέριμνας για τα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ. 

η) την αποδοτική αξιοποίηση των οικονομικών πόρων των ΠΜΣ & ΔΠΜΣ που ενδεχομένως προέρχονται 

από δίδακτρα. 

θ) τη διενέργεια της ετήσιας εσωτερικής αξιολόγηση και ανασκόπησης του συστήματος διασφάλισης 

ποιότητας για τα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ με τη συνεργασία της ΟΜΕΑ και της ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος. 
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Στο Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών έχουν οργανωθεί και λειτουργούν πέντε Προγράμματα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών αυτοδύναμα, δύο Διατμηματικά  Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών με 

το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών να είναι το επισπεύδον Τμήμα καθώς επίσης συμμετέχει σε ένα  

Διιδρυματικό πρόγραμμα με την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών.  

 

Δημοσιοποίηση Πολιτικής Ποιότητας 

Η πολιτική διασφάλισης του Ιδρύματος δημοσιοποιείται, διαχέεται και εφαρμόζεται στα εμπλεκόμενα 

μέλη του, ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Διοικητικούς Υπαλλήλους καθώς και φοιτητές/τριες  ώστε να 

αναλαμβάνουν όλοι την ευθύνη για τη διασφάλιση ποιότητας που τους αναλογεί. Οι μεταπτυχιακοί  

φοιτητές/τριες δε, ενημερώνονται για την πολιτική ποιότητας του Τμήματός τους και ευρύτερα του 

Πανεπιστημίου, από την αρχή της φοίτησής τους, στο πλαίσιο της ειδικής εκδήλωσης υποδοχής 

νεοεισερχόμενων μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών που πραγματοποιείται ετησίως για κάθε ένα από τα 

ΠΜΣ και ΔΠΜΣ. 

Τα ΠΜΣ και ΔΠΜΣ επικοινωνούν την πολιτική ποιότητάς τους σε διιδρυματικές εκδηλώσεις εθνικού και 

διεθνούς επιπέδου καθώς και σε συναντήσεις με επαγγελματικούς, ερευνητικούς, κοινωνικούς, 

περιβαλλοντικούς και πολιτιστικούς φορείς. 

Η Δήλωση Πολιτικής Ποιότητας είναι ανηρτημένη τόσο στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 

https://bisc.uniwa.gr/ όσο και στην ιστοσελίδα του κάθε μεταπτυχιακού προγράμματος και 

συγκεκριμένα: 

• ΠΜΣ Βιοϊατρικές Μέθοδοι και Τεχνολογία στη Διάγνωση στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://tiemps.uniwa.gr/ 

• ΠΜΣ Προχωρημένη Αισθητική και Κοσμητολογία: Ανάπτυξη – Ποιοτικός Έλεγχος και 

Ασφάλεια Νέων Καλλυντικών Προϊόντων στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://msc-

aesthcosm.uniwa.gr/ 

• ΠΜΣ Σύγχρονες εφαρμογές στην Ιατρική Απεικόνιση στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://bisc-radiography-msc.uniwa.gr/ 

• ΠΜΣ Σύγχρονη Προσθετική Οδοντικής Τεχνολογίας στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://msc-dentech.uniwa.gr/ 

• ΠΜΣ Κλινική Οπτομετρία και Όραση στον ακόλουθο σύνδεσμο: http://covopt.uniwa.gr/  

• ΔΠΜΣ Παιδαγωγική μέσω Καινοτόμων Τεχνολογιών& Βιοϊατρικών Προσεγγίσεων 

στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://edutech.uniwa.gr/ 

• ΔΠΜΣ Εφαρμογές της Βιοϊατρικής Τεχνολογίας στην Υπογονιμότητα – Ανδρικός και 

Γυναικείος Παράγοντας, στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://biofertil.uniwa.gr/ 
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